


Le poisson scie a un long nez garni de dents, il

Br ai'es de b@&es l'agite de gauche a droite pour blesser des

poissons afin de les manger.

Le dauphin n'est pas un poisson mais un
mammifere marin. Le bebe tete le lait de sa
maman sous l'eau. Le dauphin mesure 2 metres.

L' hippocampe est un petit
animal qui ressemble a un
cheval. Il nage debout.

La pieuvre a 8 longs bras
appelés tentacules qui sont
couverts de ventouses.

L' anemone de mer ressemble a une fleur mais c'est un

animal qui attrape des mini-poissons avec ses tentacules.

La méduse a une forme de cloche,

R elle paralyse ses proies en les
La tortue luth mesure 2 metres et elle peut

plonger a 1000 metres de profondeur pour
attraper et manger des méduses.

piquant avec ses longs tentacules.

ugong est

la vache de la
mer, il broute
les herbes
marines dans
l'oc€an
Pacifique.

L' étoile de mer
se déplace au
fond de l'eau
en marchant
sur ses 5 bras.

Le bénitier géant est le plus gros des
coquillages : il peut peser le poids
de 3 papas (200 kilos).




Droles de békes

Lexidata : Groupe 46 Série 2
donne des informations. °® bras. °
1. Ce texte .... raconte une histoire. o0 7. L'étoile de mer posséde 5 ... tentacules. @ ®

fait faire une recette de cuisine. 00 ®

nageoires. 00 @®

2. Combien y a-t-il de mots dans le titre du texte ?
Il y a 3 mots dans le titre. @
Il y a 4 mots dans le titre. @@
Il y a 5 mots dans le titre. ©©®@®

8. Ou vit le dugong ?
Le texte ne le dit pas. ®
Il vit dans l'océan Pacifique e ®
IL vit dans l'océan Atlantique. o @ ®

3. Combien y a-t-il de paragraphes dans ce texte ?
Il y a 3 paragraphes. @
Il'y a 5 paragraphes. @@
Il y a 10 paragraphes. © @ ®

9.Lequel de ces animaux ne posséde pas de tentacules ?
la tortue luth )
la pieuvre o0
l' anémone de mer ©© ®

4. Quel animal du texte ressemble a un cheval ?
C'est le dugong. o
C'est l'anémone de mer. ©®
C'est l'hippocampe. o000

10. Quel animal du texte est appelé la vache de la
mer ? C'est le poisson scie. ¢

Le texte ne le dit pas. e @

C'est le dugong. o000

5. Quel animal du texte ressemble a une fleur ?
C'est la baleine bleue. @

C'est l'anémone de mer. @ ®
C'est l'étoile de mer. e00

11. Pourquoi la tortue luth plonge-t-elle a 1000 metres ?
pour admirer les etoiles de mer °
pour attraper et manger des meéduses @ ®
Le texte ne le dit pas. o000

6. Quel animal paralyse ses proies avec ses longs
tentacules ? C'est la méduse. °

C'est l'étoile de mer. @@

C'est l'hippocampe. o000

12. Que mange le dugong 7?7
Il mange les aneémones de mer. @
Il mange des herbes marines. @@

Le texte ne le dit pas. o000
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